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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

ΕΚΘΕΣΗΣ ΒΙΒΛΙΟΥ 2023
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 9 ΙΟΥΝΙΟΥ – ΕΝΑΡΞΗ 20ης ΕΚΘΕΣΗΣ ΒΙΒΛΙΟΥ

Ο Ησαΐας Ματιάμπα έρχεται στην Έκθεση Βιβλίου Ηλιούπολης και παρουσιάζει ένα 
ανατρεπτικό SOLO πρόγραμμα!

Μέσα από τις μουσικές του επιλογές ο Ησαΐας ξαναγεννιέται και μας καλωσορίζει 
στο μουσικό του κόσμο σε ποπ, ροκ, παραδοσιακούς και έντεχνους όπως μοναδικά ο 
ίδιος ξέρει να συνδυάζει.

Μέσα από γνωστές διασκευές αλλά και μέσα από τραγούδια της δισκογραφίας του, 
έχει σκοπό να μας ταξιδέψει και να μας φέρει πιο κοντά, να ζωντανέψει τα όνειρά μας 
και να δώσει χρώμα στις σκέψεις μας. 

ΣΑΒΒΑΤΟ 10 ΙΟΥΝΙΟΥ

20:00-22:00: Η συγγραφέας Ευαγγελία Ευσταθίου με αφορμή το νέο της βιβλίο 
«Άγριο Χάραμα» θα παρευρίσκεται στο περίπτερο του βιβλιοπωλείου ΕΠΙΚΑΙΡΟ, 
θα συνομιλήσει με τους αναγνώστες και θα υπογράψει αντίτυπα των βιβλίων της. 
(βιβλιοπωλείο Επίκαιρο, εκδ. Μίνωας)

21:00: Ο Ηλιουπολίτης συγγραφέας Λουκάς Ζαχείλας παρουσιάζει το βιβλίο του 
“Σκακιστικές Ολυμπιάδες στα χρόνια του Ψυχρού Πολέμου και μετά 1950-2000”, 
όπου αναδιπλώνεται ο συναρπαστικός κόσμος του σκακιού, ενός αθλήματος 
που έχει τους δικούς του ήρωες, αλλά και προσωπικότητες χαρισματικές και 
ενίοτε καταστροφικές. Ομιλητές της συζήτησης οι κ.κ. Φίλιππος Δρακονταειδής, 
συγγραφέας και μεταφραστής, Χρήστος Πιλάλης, Έφορος της Ελληνικής Σκακιστικής 
Ομοσπονδίας και Ανδριάννα Αναστασοπούλου, σκακίστρια του ΣΟΗ, πληροφορικός. 
(Βιβλιοπωλείο Σχολικό, Εκδόσεις Σοφία)

ΚΥΡΙΑΚΗ 11 ΙΟΥΝΙΟΥ

20:00: Η εμψυχώτρια Γόνη Λούκα μέσα από ένα διαδραστικό παιχνίδι ρόλων 
με τους μικρούς μας φίλους θα ζωντανέψει αφηγηματικά τις εικόνες του 
παγκόσμιου best seller «Το Τείχος – Μια διαχρονική ιστορία» και θα μας 
θυμίσει πως… “οι άνθρωποι χτίζουν πολλά τείχη, αλλά όχι αρκετές γέφυρες”                                                                                                 
(βιβλιοπωλείο Αναλόγιο, εκδ. Susaeta).
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20:00: Ο συγγραφέας Άρης Αποστολάκης, θα είναι μαζί μας, θα συνομιλεί με τους 
αναγνώστες και να υπογράφει το νέο βιβλίο του «Φιλί που έμοιαζε με αντίο»  
(βιβλιοπωλείο Επίκαιρο, εκδ. Πνοή)

ΔΕΥΤΕΡΑ 12 ΙΟΥΝΙΟΥ

20:00: Η συγγραφέας Πασχαλία Τσενέ παρουσιάζει το βιβλίο της “Ένα σπίτι για το 
κοτσύφι”,  ένα παραμύθι για την αποδοχή του εαυτού και της διαφορετικότητας.  
Ένα ταξίδι στην ενσυναίσθηση μέσω της γνωριμίας με τους κατοίκους του δάσους.  
Διαδραστική αφήγηση του παραμυθιού με μουσικοκινητική, παιχνίδια, κατασκευές 
και παιχνίδια ρόλων! Ελάτε να τραγουδήσουμε, να παίξουμε και να πετάξουμε 
ψηλά!! (Βιβλιοπωλείο Περί Βιβλίου, Εκδόσεις Πνοή)

ΤΡΙΤΗ 13 ΙΟΥΝΙΟΥ

20:00 Η συγγραφέας Χριστίνα Γαβρίλη θα βρίσκεται μαζί μας, θα συνομιλεί με τους 
αναγνώστες και θα υπογράφει το νέο της βιβλίο «Μικρές ιστορίες μητρότητας από 
την Πριγκιπέσσα των Βαλκανίων» (βιβλιοπωλείο Επίκαιρο, εκδ. Πνοή)

20:30 Η συγγραφέας Μάγια Δεληβοριά θα μας παρουσιάσει το βιβλίο της «Το κορίτσι 
που δε θυμόταν πότε φόρεσε την πανοπλία». Ένα κορίτσι, ένα άλογο, μια γάτα κι ένα 
γέρικο τσοπανόσκυλο ξεκινούν ένα περιπετειώδες ταξίδι αναζητώντας τον καθρέφτη 
που θα τους αποκαλύψει τα μυστικά του παρελθόντος και θα τους δώσει απαντήσεις 
σε όσα τους απασχολούν. Μια ιστορία για εφήβους που μιλά για την ανάγκη μας να 
θεραπεύσουμε το τραύμα μας και να ξεφορτωθούμε τις πανοπλίες που μας έχουν 
φορτώσει. (Βιβλιοπωλείο Απρόβλεπτο, εκδ. Κέδρος )

ΤΕΤΑΡΤΗ 14 ΙΟΥΝΙΟΥ 

20:00: Διαδραστική παρουσίαση του βιβλίου, ΕΝΑ ΒΙΒΛΙΟ ΜΕ… ΥΠΕΡΔΥΝΑΜΕΙΣ! των 
εκδόσεων Κόκκινη Κλωστή Δεμένη.  (Βιβλιοπωλείο Φραγκιουδάκης, εκδ. Κόκκινη 
Κλωστή Δεμένη). 

21:00: Ο συγγραφέας Χρήστος Νομικός θα μας παρουσιάσει το βιβλίο του «Το 
πέρασμα στην Αμοργό». Για το συγγραφικό και ποιητικό του έργο θα μιλήσουν η 
Όλγα Αχειμάστου, ποιήτρια και Γραμματέας του Πειραματικού Μουσείου Λογοτεχνίας, 
η Άννα Γαβαλά, Πρόεδρος της Ένωσης Καταπολιανών Αμοργού και ο Δημήτρης 
Πάσσαρης, Πρόεδρος του Συνδέσμου Αμοργίνων. Την εκδήλωση θα πλαισιώσει 
το χορευτικό τμήμα του συνδέσμου Αμοργίνων με παραδοσιακούς χορούς από την 
Αμοργό.(βιβλιοπωλείο Επίκαιρο, εκδ. Πνοή)
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ΠΕΜΠΤΗ 15 ΙΟΥΝΙΟΥ

20.00: Ο Κώστας Στοφόρος, θα παρουσιάσει το βιβλίο του «Η σπηλιά του δράκου» 
Η παρέα των παιδιών που ανακάλυψε τον Κώδικα της Λέρου, την πέμπτη πόλη των 
Δωριέων στην Γκιώνα και ακολούθησε τα ίχνη του Ομήρου στη Χίο μπλέκει σε μια 
κυριολεκτικά θανάσιμη περιπέτεια με φόντο τον «ανθό της λίμνης», όπως λένε την 
πόλη της Καστοριάς. (βιβλιοπωλείο Απρόβλεπτο, εκδ. Κέδρος)

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 16 ΙΟΥΝΙΟΥ

20:00: Η συγγραφέας του βιβλίου “Πλάθω με αγάπη σε έναν κόσμο πλαστελίνης”, θα 
ταξιδεύσει τα παιδιά σε έναν κόσμο πλαστελίνης, πλασμένο από αγάπη. Τα παιδιά θα 
δημιουργήσουν το δικό τους κόσμο πλαστελίνης και θα μοιραστούν με τη δημιουργό 
αξίες που είναι σημαντικές να ακολουθούμε για να είμαστε όλοι ευτυχισμένοι. 
(Βιβλιοπωλείο Σχολικό, Εκδόσεις Κομνηνός)

20:00: Η συγγραφέας Αγγελίνα Παπαδημητρίου με αφορμή το βιβλίο της 
«Αίμα από Ασήμι» θα συνομιλήσει με το κοινό και θα υπογράψει αντίτυπα                                                   
(βιβλιοπωλείο Αντωνόπουλος, εκδ. Χάρτινη Πόλη).

20:15: Ο Τζερόνιμο Στίλτον, ο πιο διάσημος συγγραφέας του κόσμου, σας περιμένει 
όλους στο περίπτερο του βιβλιοπωλείου ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΟ. Θα απαντήσει σε όλες σας τις 
ερωτήσεις, θα φωτογραφηθεί μαζί σας και θα σας υπογράψει τα βιβλία του.

ΣΑΒΒΑΤΟ 17 ΙΟΥΝΙΟΥ

20:00: «Άμα ξέρεις να δίνεις και να μοιράζεσαι είσαι πλούσιος, ενώ άμα δεν 
ξέρεις, είσαι φτωχός, κι ας έχεις να δώσεις». Τι είναι ένα φτερό για τον κύριο 
Παγώνη, που είναι στολισμένος με ένα εκατομμύρια φτερά; Τι θα του στοιχίσει αν 
χαρίσει ένα φτερό σε εκείνους που το έχουν ανάγκη; Τίποτα δε θα του στοιχίσει, 
όμως δεν θα δώσει κανένα, παρόλο που έχει για να δώσει. Η συγγραφέας 
Κωνσταντίνα Τασσοπούλου θα μας παρουσιάσει το βιβλίο της «Ένα φτερό»,                                                                                                    
(βιβλιοπωλείο Αντωνόπουλος, εκδ. Υδροπλάνο).

21:00: Ο συγγραφέας Άγγελος Γαλάνης παρουσιάζει το πρώτο του βιβλίο “Όνειρα 
από ιστό”, ένα μυθιστόρημα στο οποίο το μυστήριο και ο τρόμος αναμετρώνται 
σε μια αρένα θανάτου, όπου τα τεχνητά όνειρα μετατρέπονται σε εφιάλτες.                    
(Βιβλιοπωλείο Σχολικό, Εκδόσεις Ελκυστής).

20:30 έως 22:30: Ο βραβευμένος συγγραφέας και δημιουργός κόμικς, Θανάσης 
Πέτρου  θα υπογράφει τα βιβλία του στο περίπτερο του βιβλιοπωλείου Φραγκιουδάκη, 
(Βιβλιοπωλείο Φραγκιουδάκη - Εκδόσεις Ίκαρος)
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ΚΥΡΙΑΚΗ 18 ΙΟΥΝΙΟΥ

20:00: Τι θα συμβεί άραγε αν κάποια στιγμή σβήσουν τα αστέρια; Αν ο κόσμος 
κινδυνεύει και μόνο τα κουνέλια μπορούν να τον σώσουν; Μπορεί ένα κουνέλι-
αρχιτέκτονας να σχεδιάσει τους αστερισμούς; Ένα βιβλίο για τη φαντασία, 
την αρχιτεκτονική και τη δύναμη των κουνελιών. Η συγγραφέας Βασιλική 
Δευτεραίου, θα μας παρουσιάσει το βιβλίο της «Τα κουνέλια σώζουν τα αστέρια».                               
(Βιβλιοπωλείο Αντωνόπουλος, εκδ. Υδροπλάνο).

20:00 έως 22:00: Ο γνωστός συγγραφέας Σπύρος Πετρουλάκης με αφορμή το νέο 
του βιβλίο «Η Κληρονομιά» θα παρευρίσκεται στο περίπτερο του βιβλιοπωλείου 
ΕΠΙΚΑΙΡΟ, να συνομιλήσει με τους αναγνώστες και να υπογράψει αντίτυπα των 
βιβλίων του.(Βιβλιοπωλείο Επίκαιρο, Εκδ. Μίνωας)

ΔΕΥΤΕΡΑ 19 ΙΟΥΝΙΟΥ

20:00: Οι Νοηματίστριες Βίβιαν Αναστασίου και Μαίρη Καλύβα περιμένουν τους 
μικρούς μας φίλους σε ένα εργαστήρι «διαφορετικό», όπου θα γνωρίσουν το μαγικό 
κόσμο της Ελληνικής Νοηματικής Γλώσσας. Μέσα από παιχνίδια και κινησιολογικές 
δραστηριότητες, θα μάθουν διάφορες έννοιες και λέξεις με τη μορφή νοημάτων, 
σχετικές με το βιβλίο και την ανάγνωση.

21:00: Ο συγγραφέας Βαγγέλης Γιαννίσης θα βρίσκεται μαζί μας, θα συνομιλεί 
με τους αναγνώστες και θα υπογράφει αντίτυπα του νέου του βιβλίου «Ο άλλος 
αδερφός» (βιβλιοπωλείο Αναλόγιο, εκδ. Διόπτρα).

ΤΡΙΤΗ 20 ΙΟΥΝΙΟΥ

20:00: Η συγγραφέας Αγγελική Σταματακοπούλου θα διαβάσει το βιβλίο της 
«Αγαπημένα ελληνικά παραμύθια», θα ζωγραφίσει με τα παιδιά και θα δώσει ιδέες 
στους μεγάλους για την αξιοποίηση των παραμυθιών στην τάξη και στην οικογένεια 
(βιβλιοπωλείο Αναλόγιο, εκδ. Susaeta).

21:00: H “Χρονογράφος της ψηφιακής κουλτούρας” Βάλια Καϊμάκη, Επίκουρη 
Καθηγήτρια στο Ιόνιο Πανεπιστήμιο,  παρουσιάζει το βιβλίο της “Ένα τέλειο POST”. Μας 
μεταφέρει στον κόσμο των Social Media που άλλαξαν τη ζωή μας και μαθαίνουμε τη 
χρήση τους και πώς μπορούμε να τα χρησιμοποιούμε χωρίς τις αρνητικές επιπτώσεις 
τους. Την συζήτηση συντονίζει η Ηλιουπολίτισσα Παναγιώτα Πόχου.(Βιβλιοπωλείο 
Περί Βιβλίου, Εκδόσεις Πεδίο)

21:00: Η συγγραφέας Τέση Παπαθανασίου με το βιβλίο της «Λουκουμό-σκονη» 
(εκδ. Κύφαντα) και η Μαντώ Μάκκα (εκδ. Νίκας) με το βιβλίο της «Αγκούσα» θα 



βρίσκονται κοντά μας να συνομιλήσουν με τους αναγνώστες και να υπογράφουν 
αντίτυπα των βιβλίων τους (βιβλιοπωλείο Αναλόγιο)

ΤΕΤΑΡΤΗ 21 ΙΟΥΝΙΟΥ

20:00: Ελάτε να ζωντανέψουμε την ιστορία ενός Μάγου που ήταν γάτος, με 
καθοδήγηση ηθοποιού. Μαζί μας  η συγγραφέας του βιβλίου Μαρία Σαμψωνάκη και η 
εικονογράφος του βιβλίου Λιάνα Δενεζάκη.   (Βιβλ. Σχολικό, Εκδόσεις Κίτρινο Πατίνι)   

21:00: Η Ηλιουπολίτισσα συγγραφέας Κωνσταντίνα Καρούσου παρουσιάζει το 
βιβλίο της “Όσο πιο ψηλά μπορείς” και μας μεταφέρει την δύναμη ενός κοριτσιού 
με Μερική Αγενεσία Μεσολοβίου, που καταφέρνει να κάνει πολλά και σπουδαία 
βήματα χάρη στην θέληση της ψυχής του και την αγάπη της οικογένειάς του!                               
(Βιβλιοπωλείο Περί Βιβλίου, Εκδόσεις i-Write)

ΠΕΜΠΤΗ 22 ΙΟΥΝΙΟΥ

20:00: Η συγγραφέας Ευαγγελία Κακούρου σας προσκαλεί  στη διαδραστική 
παρουσίαση του παιδικού της βιβλίου «Ο Καπετάν Τερηδονιξ και οι Ιππότες της 
Στρογγυλής Βούρτσας». Αφήγηση, τραγούδι, βιωματικό παιχνίδι, χορός, ζωγραφική 
και πολλές εκπλήξεις περιμένουν τα παιδιά σε μία ξεχωριστή βιβλιοπαρουσίαση 
που τα έχει όλα. (Βιβλιοπωλείο Περί Βιβλίου, Ιδιωτική Έκδοση)

21:00: Η συγγραφέας του βιβλίου “Πρωτο...βοηθήματα” Αμαλία Λεντζή θα 
παρουσιάσει με διαδραστικό και βιωματικό τρόπο το βιβλίο της με την βοήθεια των 
μικρών μας φίλων! Τα παιδιά θα μάθουν μαζί με τους ήρωες του βιβλίου, τον Άκη 
και τον Κλώνη, την πλουμιστή πεταλουδίτσα Χαρά και τον Λουκουρούκου, πώς να 
προσφέρουν πρώτες βοήθειες.(Βιβλιοπωλείο Σχολικό, Εκδόσεις Νίκας)

Παρασκευή 23 Ιουνίου

20:00: Πώς χτίστηκε ο Παρθενώνας; Με ποιον τρόπο ξυπνούσε ο Πλάτωνας; Τι 
εύρηκε ο Αρχιμήδης; Ποια ήταν τα μυστικά του Πυθαγόρα; Έφτιαξε ο Φίλωνας… 
ρομπότ και ο Κτησίβιος… μουσικό καθρέφτη; Εφηύρε ο Ήρωνας την πρώτη… 
ατμομηχανή; Είχαν, στ’ αλήθεια, οι αρχαίοι Έλληνες… ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ; Ελάτε μαζί 
μας σε ένα συναρπαστικό ταξίδι στον χρόνο να το ανακαλύψουμε! Παρέα με τον 
Χας και την Ταγκ, θα γνωρίσουμε από κοντά τους σπουδαίους αρχαίους Έλληνες 
εφευρέτες και τις μοναδικές εφευρέσεις τους. Ελάτε σήμερα να ταξιδέψουμε 
στο χθες, για να δημιουργήσουμε… το #αύριο! Ο συγγραφέας Παναγιώτης Ε. 
Αράπης μας ταξιδεύει με το βιβλίο του «Ο ΧΑΣ ΚΑΙ Η ΤΑΓΚ: ΤΟ AVRIO ΜΑΣ ΚΑΛΕΙ»,                                                                                                  
(βιβλιοπωλείο Αντωνόπουλος, εκδ. Υδροπλάνο).



21:00: H Ηλιουπολίτισσα συγγραφέας Σμαραγδή Μητροπούλου παρουσιάζει το 
βιβλίο της «Η κυρά  του κάστρου»... με φόντο τις καστροπολιτείες του Μοριά  και 
τη μαγική Ανατολή. Την συζήτηση συντονίζει η εκπαιδευτικός Κάτια Παπαγεωργίου. 
(Βιβλιοπωλείο Περί Βιβλίου,  Εκδόσεις Συμπαντικές Διαδρομές) 

ΣΑΒΒΑΤΟ 24 ΙΟΥΝΙΟΥ 

20:30 έως 22:30: Ο συγγραφέας comics και εικονογράφος Αλέκος 
Παπαδάτος θα υπογράφει τα βιβλία του από τις Εκδόσεις Ίκαρος, στο 
περίπτερο του βιβλιοπωλείου Φραγκιουδάκη, από τις 20:30 έως τις 22:30.                                                                                                                                         
(Εκδόσεις  Ίκαρος - Περίπτερο Φραγκιουδάκη)

ΚΥΡΙΑΚΗ 25 ΙΟΥΝΙΟΥ

20:00 - 23:00: Σας προσκαλούμε να γιορτάσουμε όλοι μαζί τη λήξη της επετειακής 
20ης Έκθεσης Βιβλίου Δήμου Ηλιούπολης, με κέφι και όμορφες μουσικές στην 
πλατεία μας, και να διαλέξουμε μαζί τα βιβλία που θα σας συντροφεύσουν στις 
διακοπές σας!!! 

Σύλλογος Βιβλιοπωλών Ηλιούπολης!!!


